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01.04.13, «Интерфакс», География проектов на соискание премии «Хрустальный компас» охватила все регионы России
Завершен отборочный этап проектов на соискание национальной премии «Хрустальный компас», сообщили агентству «Интерфакс-Юг» в оргкомитете премии.

«География представленных проектов охватила не только всю Россию, но и зарубежье. Уже сейчас, рассматривая поступающие проекты, организаторы дают первые оценки», – сказал представитель оргкомитета.

Вручение Первой премии в области национальной географии, экологии, сохранения и популяризации природного и историко-культурного наследия России состоится 25 мая в Краснодаре. Основная цель премии найти и поддержать тех, кто искренне считает Россию своим домом, уважает и бережет среду, в которой обитает.

Национальная премия «Хрустальный компас» учреждена в 2012 году Краснодарским региональным отделением Русского географического общества и корпоративной ассоциацией «Газпром на Кубани».

Председатель Краснодарского регионального отделения Русского географического общества Иван Чайка, чьи слова процитировали в оргкомитете, отметил, что назвать премию чисто географической или экологической нельзя.

«Проекты, которые приходят на ее соискание, охватывают все национальное достояние России: природу, науку, промышленные, культурные и исторические объекты. В этом и заключается ее задача и смысл, уникальность премии. Работы в каждой номинации освещают многогранность природных и духовных ценностей страны», – сказал И.Чайка.

«Проекты «Хрустального компаса» – удивительные работы, которые объединяют Россию в единое ментальное и экологическое пространство», – привел слова сопредседателя оргкомитета премии, заместителя генерального директора по управлению персоналом компании «Газпром трансгаз Краснодар» Андрея Ветошкина представитель оргкомитета.

В состав экспертного совета национальной премии на сегодняшний день входят почетный президент Русского географического общества Владимир Котляков, первый вице-президент Русского географического общества, спецпредставитель президента РФ по Арктике и Антарктике Артур Чилингаров, заместитель председателя Совета Федерации ФС РФ Юрий Воробьев, руководитель федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Александр Фролов, председатель международного экологического движения «Живая Планета», ведущий программы «В мире животных» Николай Дроздов, президент Московского государственного университета геодезии и картографии (МИИГАиК), летчик-космонавт Виктор Савиных и другие.

Информационное агентство «Интерфакс-Юг» является генеральным медиапартнером премии.
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